

二十载坚守,他用爱诠释丈夫的责任与担当

——记新城社区站北小区居民王林

本报通讯员 王力力 陈颖



今年75岁的王林是新城社区站北小区的一位普通居民,他用二十年的时光书写了一段感人至深的爱情篇章,其悉心照料中风妻子的事迹在街坊邻里间广为传颂。只要提到王林,大家都纷纷竖起大拇指,夸赞他是有担当的好丈夫。

二十年前,命运的风暴骤然而至,王林的妻子突患中风,不仅丧失了行动与语言交流能力,还伴有甲亢、内分泌失调、哮喘等严重并发症。为了给妻子治病,家中

积蓄如流水般耗尽,然而王林从未萌生“大难临头各自飞”的念头。在重重困难面前,他毅然挺起脊梁,以责任和担当给予妻子坚实的依靠。治疗期间,王林带着妻子辗转于各地求医,无论是权威医院的专家门诊,还是民间流传的偏方秘药,亦或是推拿按摩等辅助疗法,只要一有希望能让妻子病情好转,他都不辞辛劳地去探寻尝试,以自己并不宽厚却无比坚毅的臂膀,为妻子撑起了一片希望的天空。

多年病痛的折磨,使妻子的身心遭受巨大打击,逐渐失去生活的信心。王林敏锐地察觉到妻子内心的痛苦与迷茫,于是,他每天都搀扶妻子外出散步,呼吸新鲜空气,并鼓励她重拾生活的信心:“你一定要战胜病魔,我会一直陪着你、照顾你。”王林不仅以言语温暖妻子的心,更用实际行动践行着自己的承诺,执着地挑起照顾妻子的千钧重担。妻子住院时,王林日夜守在病床前,亲力亲为地护理;平日里,他按时为妻子准备药物,悉心安排饮食起居,事无巨细,面面俱到。寒来暑往,日复一日,王林亲手搀扶妻子如厕,为她穿衣、梳头、洗脸、端茶递水,精心烹饪美食,努力让妻子吃得营养、住得舒适,只求妻子能展颜欢笑。每周,王林都会定期为妻子洗头、洗脚、修剪指甲,认真清洗衣物被褥,始终保持干净整洁,让妻子生活在温馨宜人的环境之中。

没有华丽的辞藻,亦未做出惊天动地的壮举,只是在平凡的生活里,二十年如一日、默默坚守在患病妻子身旁,精心呵护病榻上的爱人,王林这位用心经营小家的丈夫,在岁月长河中闪耀着人性至善至美的光辉,温暖并感动着身边的每一个人。

罗塘街道新联会 慰问中天护理院老人

本报讯(通讯员 柳青)日前,罗塘街道新联会联合区新联会、中天社区走进中天护理院,通过开展温馨而富有意义的公益服务,为老人们送去温暖与关怀。

活动中,“江苏好人”乔荣沐带领乔小修脚的10多名志愿者为老人们提供爱心修脚服务。在修脚过程中,志愿者还不时与老人们交谈,询问他们的身体状况,现场气氛温馨而和谐。

与此同时,另一组爱心理发志愿者则耐心细致地为老人提供理发服务,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。“同新志愿”服务团团长沈林凤与队员们走进房间,与老人们倾心交谈,通过拉家常的方式详细了解老人的生活情况和需求,并送上爱心物资,为老人们提供了实实在在的帮助,彰显了新阶层人士的责任与担当。

下一步,罗塘街道新联会将携手社会各界力量,开展内容丰富、形式多样的公益活动,为构建和谐社会贡献“新”力量。

聚焦重点企业“小空间” 筑牢安全生产“大防线”

本报讯(通讯员 李志刚)日前,罗塘街道综合行政执法和应急管理办公室组织泰州双华机械配件有限公司、泰州鼎硕钛业有限公司等重点企业,走进江苏大华工具有限公司开展有限空间专项应急演练。

此次专项演练模拟“在有限空间中,作业人员防护不到位、不慎吸入有毒气体而中毒窒息”的紧急情况。随着警报响起,现场负责人即刻划定警戒区并设置警示,随后救援小组身着专业装备,携带必要设备迅速进入有限空间实施搜救。医疗保障组紧跟其后,将伤员移至安全地带,并立即采用人工呼吸等急救措施。演练结束后,罗塘街道驻点安全专家张福福指出演练存在的问题,同时对作业审批、气体检测、个人防护等方面进行专门提示。

综合行政执法与应急管理办公室以此次活动为契机,结合专项检查,针对企业作业中存在的审批不规范、警示标志设置不当、操作流程不合规等隐患,制定了包括班前五分钟安全教育、严格作业审批在内的多项安全措施,并基于有限空间高风险特性,提出了“审批、检测、通风、防护”四步工作法,为企业有限空间作业安全提供了明确指导,确保“小空间”作业“大安全”。

蓝骑士齐聚庆生 工会暖“新”相伴

本报讯(通讯员 张梅)日前,区总工会在罗塘街道北街社区职工之家为饿了么蓝骑士们举办集体生日会,20余名蓝骑士网约配送员齐聚一堂,共同感受这份独特的温暖。

此次活动旨在进一步响应省总“苏工暖‘新’行动——蓝骑士暖心季”号召,提升新业态就业群体的归属感和幸福感。

为构建更加完善便捷的服务体系,罗塘街道社区工会联合会与饿了么于活动现场达成结对共建意向,后续将深入推进蓝骑士思想引领工程,全方位为蓝骑士

打造普惠服务体系,给予他们细致入微的生活关爱,同时继续落实好上级工会关于关心关爱新业态群体的部署要求,不断创新服务模式,丰富暖“新”举措,让每一位蓝骑士都能深切感受到“工会如亲人,家就在身边”的温暖与关怀。

活动中,罗塘街道总工会联合区总工会宣教部、权益保障部,对党的二十届三中全会精神、工会新业态法律维权知识、困难帮扶政策等进行宣讲。同时,特别邀请全省网约配送员“大比武”中荣获第二名的刘凌云,为大家分

享专业基础知识、沟通协调以及突发事件处置等综合业务能力实用技巧,现场学习氛围浓厚。

工会还为本月过生日的蓝骑士们准备了生日会。蓝骑士们围桌而坐,分享美味的生日蛋糕和水果,享受属于他们的休闲时间,交流着彼此工作和生活中的点滴,现场欢声笑语不断,如同一家人般亲密无间,区总工会还为大家送上了暖心大礼包。蓝骑士刘师傅开心地说:“头一回和这么多同行一同庆生,心里头满是欢喜与感动,是工会让大家彼此更近了一步,让我工作起来更有奔头了。”

情暖初冬文明实践“热融融”

本报讯(通讯员 陈颖)连日来,罗塘街道新时代文明实践所积极开展“情暖初冬 服务聚心”系列活动,让志愿服务浸润人心,让文明之花开遍罗塘。

书香阅读润民心。西岭社区新时代文明实践站携手区图书馆开展周末嘉年华绘本亲子阅读活动,得到众多家庭积极响应,现场洋溢着浓郁的书香氛围。活动中,志愿者通过生动的绘本朗读讲解,引导孩子们深入理解故事内容,并鼓励他们分享自己的感受和见解。在互动环节中,孩子们通过角色扮演,进一步融入故事情境,体验不同角色的情感和

经历,体味到阅读的魅力与快乐。

健康义诊惠民生。北街社区新时代文明实践站邀请英爱居家养老服务中心为老年人提供免费泡脚、按摩、检查身体等服务。活动现场,医务志愿者通过望闻问切等方式了解老人身体情况,并结合电子针灸按摩仪及人工推拿为老人进行肩颈、腰腿、眼睛等部位的理疗,让老人们在家门口就能享受到优质医疗服务。

关爱服务暖民心。桃园社区新时代文明实践站将关爱聚焦于“一老一小”群体,邀请东桥小学师生走进府东新村及罗塘综合为老服务中心,用行动传递爱心。

在府东新村,小朋友们手持清洁工具,深入小区各个楼道,齐心协力清理楼道杂物,为居民营造更加整洁、舒适的居住环境。随后,孩子们来到综合为老服务中心,围坐在老人身边,与老人们分享生活中的趣事,并送上精心准备的精彩节目。欢快的歌声、灵动的舞蹈,让老人们脸上洋溢着幸福的笑容,现场气氛和谐温馨。

下一步,罗塘街道新时代文明实践所将继续精准对接“资源”与“需求”,推进文明实践常态化、长效化,为广大居民提供更周到、更贴心、更便利的志愿服务,让服务有“深度”、更有“温度”。

征稿启事

《今日罗塘》为月刊,每期4版,可同步浏览电子版,现面向现代科技产业园区(罗塘街道)各职能部门、社区等方面人员征稿,一经采用,稿酬从优。来稿请注明姓名、单位、联系电话等。新闻热线:88287116。